


Отдел Издательского Служения совместно с Молодежным отделом
Евро-Азиатского Отделения церкви АСД
ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПРОЕКТ

«Миссионерское путешествие во время каникул»
АСЛЕ
1.1 Цель: 
Главная цель проекта: помочь студентам - адвентистам светских и религиозных учебных заведений,  и всей адвентистской молодежи в ЕАД  реализовать свой христианский долг - быть вестником Божьим. Поскольку  во время учебы молодые люди  очень заняты, возможность для организованной миссионерской работы у них есть только во время каникул ( каникулы зимние, весенние, летние).Также отмечаем ряд других задач:
a. Помочь молодому человеку оказать посильную, социальную помощь населению.
b. Привить молодому человеку любовь к миссионерскому служению.
c. Помочь преодолеть страх и развить способность делиться своими убеждениями с другими людьми. 
d. Помочь научиться убеждать других людей принять истину.
e. Помочь в становлении молодого человека как личности.
f. Развить способность умения ладить и работать в команде.
g. Способствовать в обретении новых друзей адвентистов.
h. Дать возможность молодому человеку немного заработать.
i. Организовать и провести хороший отдых на природе.

1.2 Суть проекта: Организованный выезд группы молодежи в город определенный советом конференции, на срок  от двух до восьми недель. Группа в количестве от восьми до пятнадцати человек. Возраст молодых людей от шестнадцати до тридцати лет. Деятельность группы включает: социальное служение, миссионерское служение в виде литературного евангелизма и распространении бесплатной литературы, газет, журналов.  Организация и проведение мероприятий для молодежи города по вечерам выходных дней, и многое другое.

Проект реализуется в рамках одной конференции, на территории каждого Униона ЕАД.
1.3 Как определяется город? – 
Вариант А) Определятся советом конференции без участия пасторов.
Вариант Б) Директор Отдела Издательского Служения, получив поддержку у администрации конференции, на ближайшей встрече пасторов сообщает об этом проекте, объявляя крайнюю дату принятия заявок. Пасторы, посоветовавшись с советом поместной общины, определяются по срокам и условиям приглашения молодежи в их город, о чем сообщают директору ОИС конференции до назначенной даты. ( Пастор, руководитель молодежи и совет местной общины, должны быть заинтересованы в этом проекте и  планируют вовлечь молодежь своей общины в этот проект, даже если к ним в город на этот раз не приедут студенты)
После этого, на специальном комитете конференции определяется один или два города, куда на ближайшие каникулы будет направлена группа, к которой присоединится местная молодежь) В состав этого комитета входят: 
1.4 Комитет:
1. Президент – председатель
2. Секретарь 
3. Казначей 
4. Координатор Адвентистской миссии
5. Директор отдела Молодежного служения 
6. Директор Отдела Издательского Служения  - секретарь комитета
7. Директор АКЦ
8. Директор отдела Религиозной свободы и Общ.Связей
9. Пастор*
10. Студент*
*Пункты 9, 10 желательны, но не обязательно
Дата заседания комитета должна быть определена заранее.
Данное решение объявляется всем пасторам и молодежным руководителям общин и с этого времени начинается агитация молодежи во всех общинах конференции посвятить месяц ( как минимум) своих следующих каникул миссионерскому путешествию.

2 Кто платит?
Статьи расходов должны быть справедливо распределены между Отделом Издательского Служения конференции, отделом Молодежного служения конференции, отделом Адвентистской миссии конференции, поместной церковью (где будет осуществляться проект), отделом Молодежного служения Униона и Отделом Издательского Служения
Униона. Каждый  молодой человек вносит свой вклад.( Не исключена возможность, что для особых проектов ИИЖ, ИДЖ,ЕАД  могут изыскивать спонсоров для финансовой поддержки).

Предполагается, что:
1. Студент-доброволец: вносит определенный финансовый взнос. 
2. Поместная церковь: обеспечит местом для проживания (квартира или мол. дом), поможет с продуктами, с посудой, постельными принадлежностями.
3. Отдел Издательского Служения Конференции: оплатит основную часть расходов на пропитание,и прочее. (Оплата лидера малой группы студентов – добровольцев (из фонда для помощника директора ОИС).
4. Молодежный отдел конференции: - Поощрения лучшим участникам путешествия. Прочее по договоренности, в соответствии с решением комитета
5. Адвентистская миссия конференции: - все бесплатные миссионерские пособия кроме книг, которыми обеспечит АКЦ. Помощь в оплате проезда студента. Прочее по договоренности, в соответствии с решением комитета.
6. ОИС и ОМС  униона. Оплачивают изготовления отличительных знаков участников проекта,( футболки, изготовление удостоверений и прочее в соответствии с решением комитета.)
7. ОИС  ЕАД, ОМС  ЕАД, Адвентистская  Миссия ЕАД: 
a. Осуществляют развитие проекта, общую координацию по обучению групп студентов, обеспечение учебным материалом и подготовкой программы сезона с Унионами.
b. Подготовка и издание  афиш и буклетов проекта, для информирования и мотивации  молодежи  участвовать  в данной программе. 
c. Независимо от места осуществления проекта, ИО ЕАД за каждого молодого человека, оплатит взносы в отдел церковного страхования, для чего заранее, за две недели до начала осуществления проекта, должны быть предоставлены списки участников. 
Эта помощь будет выделена при поступлении заявления от директора Издательского отдела конференции с подписью президента. Заявление должно быть передано через директора ОИС униона.
3. Распределение обязанностей и ответственности
Обязанности и ответственность по организации и проведению данного проекта должны быть распределены между заинтересованными сторонами по решению представленного выше комитета. Ниже представлен ряд предложений.
3.1 Задачи директора издательского отдела конференции:
Вся ответственность за ход всей программы, включая все аспекты, лежит на директоре ОИС конференции. Директор ОИС  назначает и контролирует работу лидера группы студентов – добровольцев. Совместно с директором отдела Молодежного служения конференции он отбирает кандидатов из молодежи (тех, кто подал заявку), для участия в программе. Директор ОИС  конференции, совместно с директором ОМС, предварительно совершает визит к главе администрации выбранного города для представления планов деятельности группы и для информирования о пользе этого проекта. Готовит анкету – заявление, в котором студент – доброволец указывает необходимую информацию, а также пастор ставит свои инициалы и подпись, дающие рекомендацию молодому человеку для участия в миссионерском путешествии. Снабдить студентов необходимой информацией, по распространение литературы.
3.2 Задачи директора АКЦ:
Обеспечить группу студентов – добровольцев литературой и всеми миссионерскими средствами, определенными советом  конференции. Директор АКЦ – непосредственный помощник директора ОИС. Подготовить необходимые документы для продаже литературы, чтоб у студентов не было проблем с представителями местной власти.
3.3 Задачи директора ОМС конференции:
Совместно с директором ОИС  разработать план действий группы в назначенном городе. Позитивно представлять этот проект. На следующем лагерном слете молодежи (или на другой встрече) отметить участников миссионерского путешествия и вручить им недорогие призы. По крайней мере, один раз посетить группу студентов – добровольцев в том городе, куда они направлены, выслушать их, помочь и ободрить. В последнюю субботу действия проекта, в городе, где работает группа студентов – добровольцев, организовать и провести встречу молодежи из ближайших городов, где участники миссионерского путешествия могут вдохновить приехавших своими свежими переживаниями и позитивными опытами. Цель – поблагодарить Бога за доверие и опыты, и вызвать желание всей молодежи отправиться в подобное путешествие в следующем году.
3.4 Задача Директора ОСРС: 
Подготовить перечень правовых документов, а также  необходимых информационных материалов, для представления церкви АСД в новом городе на самом высшем уровне. (Папку с официальными документами о нашей церкви, возможно правительственных поздравлений и т.д.)
3.5 Задача директора ОИС совместно с отделами Здоровья и Семьи:
Подготовить папку с благодарственными письмами Общероссийской организации «Служение семье» и необходимой информацией  по этой организации. Также подготовка удостоверений и бейджиков и других материалов. Чтобы студенты могли совершать служение и были консультантами Общественной Организации «Служение семье».
(Это уникальная Общероссийская организация зарекомендовала себя с лучшей стороны на самом высоком уровне во многих регионах России, на уровне Министерство здравоохранения России, Общественной палаты и т.д.)
3.6  Задача президента, казначея и секретаря конференции/миссии:
Уделить внимание и поддержать этот проект. По крайней мере, один раз посетить группу студентов – добровольцев в том городе, куда они направлены, выслушать их и ободрить. Лучше это сделать в последнюю субботу действия проекта.
3.7 а). Задача всех пасторов конференции:
Пастор объявляет о проекте и об условиях его выполнения совету общины. Положительное  решение, пастор  сообщает к назначенной дате директору ОИС  конференции.
После того, как совет  конференции определит город, пастор периодически делает объявления об этом проекте, побуждая молодежь посвятить часть своих каникул миссионерскому путешествию. Откликнувшимся он дает рекомендательное письмо, что является своего рода пропуском для участия в проекте, и сообщает имена желающих директору ОИС  конференции. Пастор проводит с группой своей молодежи необходимую духовную, теоретическую  и практическую подготовку к участию в проекте. ( Материал получает из ОИС конференции.)
Пастор является посредником между ответственным за проект и молодым человеком, студентом-добровольцем.
3.7 б). Задача пастора, чей город утвержден комитетом конференции:
В данном случае от пастора  ожидается, что он станет духовным попечителем местной и прибывшей группы молодежи. Пастор поможет организовать техническую часть работы группы. Когда группа начнет свою работу, пастор будет посещать вечерние богослужения группы, будет слушать их миссионерские опыты, а в случае неудач будет поддерживать их и вместе молиться. Пастор также призывается определенное время посвящать служению в ЛЕ совместно с группой. В первую субботу осуществления проекта он представит церкви местную молодежь и прибывшую группу студентов и совершит о них особую молитву благодарности и посвящения. На каждом последующем субботнем богослужении будет выделять время для миссионерских вестей и представлению опытов группы молодежи, студентов-добровольцев. Пастор будет вовлекать членов группы послужить талантами пения, проведения урока СШ и проповедования. В последнюю субботу можно вновь отметить труд ребят, дать время для представления краткого отчета. Вручит им символические памятные подарки и совершит особую молитву благодарности.
Одним словом, пастор станет духовным отцом студентов-добровольцев. От него многое зависит, захотят ли молодые люди в следующий год выехать в миссионерское путешествие.
3.8 а). Задача всех руководителей ОМС  в поместных церквах:
Когда на совете общины пастор объявит о возможности пригласить в их город группу студентов – добровольцев, руководитель молодежи  поместной общины может привести ряд веских доводов в пользу проведения этой программы в их городе. Поскольку это мероприятие непременно поспособствует сплочению молодежи  поместной общины и реально может способствовать приходу в церковь новых молодых людей. Если все же в этом году был утвержден другой город, руководитель молодежи лично призывает совершеннолетнюю молодежь посвятить часть своих каникул миссионерскому путешествию. Поверьте, эти молодые люди вернутся людьми значительно лучшими, более духовными, более активными в миссионерской жизни церкви.
3.8 б).  Задача руководителя  ОМС поместной общины, чей город утвержден:
В данном случае от него  ожидается, что он станет правой рукой лидера определенного как ответственного за группу. Руководитель молодежи поместной общины будет «дневать и ночевать» с приехавшей группой, привлекая свою молодежь участвовать во всех мероприятиях проводимых группой. Для молодежи из поместной общины, на вечерних богослужениях группы двери всегда открыты. Другим важным заданием руководителя молодежи поместной общины будет помощь в организации культурного активного отдыха. Это событие поможет гостям немного отдохнуть и сдружиться с молодежью из поместной общины. См п. 4.2
4. Часто задаваемые вопросы:
4.1 Из кого должна состоять группа? 
Лучше, когда группа набирается из одних парней или одних девушек. Это помогает предотвратить нежелательные последствия.
4.2 Какие мероприятия культурного активного отдыха может предложить молодежный руководитель поместной общины?
А). Двухдневный тур - поход молодежи на природу (с ночевкой 1 ночь).
Б). Если это большой город, можно организовать экскурсию по достопримечательностям города.
4.3 Какой распорядок месяца, недели и каждого дня для группы студентов – добровольцев. Что будет делать группа?
Это расписание готовится руководителями ОМС и ОИС конференции. Как было сказано ранее, деятельность группы может включать:
 а) Социальную деятельность, на пример: уборка территории в городе, помощь инвалидам и пенсионерам, анти - наркотические акции для молодежи города, выставки зщдоровья  (определяется с представителем администрации города).
б) Миссионерскую деятельность – это распространение миссионерской периодики, буклетов, уроков и непосредственно  литературный евангелизм. Для этого первые три дня, по приезду группы в город, выделяются для сильной мотивации и обучения..
4.4 В чем заключаются обязанности лидера группы?
Контроль за выполнением устава группы. Обучение группы. Лидер группы является  председателем орг.комитета группы. Прочий перечень обязанностей лидера группы есть у директора ОИС конференции. Подробную информацию об этом, можно найти в книге В. Хирле. «Работа литературных евангелистов в малых группах»
4.5 Где будет проживать группа?
Желательно, чтобы группа проживала в одном помещении, поскольку «дух группы» для успеха имеет очень большое значение.  Если же в группе будут и девушки и парни, то лучше подумать о том, как поместить их в разных помещениях.
1.6 В каком случае молодому человеку оплатят обратный проезд?
Только в случае, если молодой человек прошел путь группы до конца определенного срока. Исключения возможны при особых обстоятельствах, таких как серьезная болезнь члена группы.
4.7 Что брать с собой в миссионерское путешествие?
Обычно подробная информация о том, что следует с собой брать, рассылается молодым людям при подготовке к лагерному слету.
4.8 Как быть если миссионерское путешествие по времени проведения накладывается на лагерный слет? 
Молодому человеку придется на этот раз выбрать, или ехать на молодежный лагерный слет, или ехать в миссионерское путешествие ЛЕ.
4.9 Как можно защитить нашу молодежь от неприятностей? Как молодые люди будут продавать книги не имея накладных и не являясь официально зарегистрированными как ЧП или как продавцы книжной лавки? 
Именно для этого рекомендуется заблаговременно посетить главу администрации города или его заместителя. Когда в самой вежливой форме будет представлена церковь АСД и искренно, без лукавства представлены планы деятельности молодежи в этом городе, то вероятнее всего можно будет получить поддержку. Следует также сказать, что исключительно миссионерские планы главу администрации города не вдохновят, социальные планы найдут поддержку. Консультацию о том, как идти на прием к администрации, можно получить у директора отдела религиозной свободы конференции. Хочется только добавить, что когда администратору города будут представлены планы и разговор получит хорошее развитие, можно попросить о разрешении распространять книги. Представив вопрос продажи как возможность помочь молодому человеку оплатить свой проезд, что соответствует действительности. Можно попросить «охранную грамоту» или, по крайней мере его прямой телефон, куда можно будет позвонить при экстренной ситуации. С подобным посещением и письмом от городской администрации можно зайти к управляющему милицией района, где будет трудиться группа. (Лучше в первую неделю действия проекта, заняться социальной деятельностью, а последующие 3-7 недель литературным евангелизмом).
4.10 О каком заработке участников группы говорится в начале (см. п. 1.1, h)? 
Участник путешествия может иметь прибыль от реализуемых им книг. Обычно сумма дохода составляет 40% от общей стоимости проданной книги.
5. Ожидаемые результаты: 
На небесах нам понадобится не менее тысячи лет, чтобы оценить все результаты, но и сегодня мы можем видеть что сделали посвященные молодые люди.
· Эта программа вдохновит и укрепит приехавшую молодежь.
· Эта программа укрепит и вдохновит молодежь поместной общины, где трудилась группа.
· Поместная церковь получит массу адресов людей, желающих изучать писание, получать миссионерскую газету, а это значит, что многие люди из церкви будут вовлечены в работу.
· В городе, где осуществлялся проект, будут охвачены новые дома, улицы, районы.
· Молодежные встречи и богослужения начнут посещать новые молодые люди.

Краткий проект бюджета
1. Проезд участников к месту служения и обратно 	Конференция, Унион
2. Проживание							Местная община
3. Питание                                          Местная община, Адв. Миссия Униона,студент
4. Поощрительные призы и подарки				ОМС конференции
5. Страховка участников						ОИС  ЕАД
6. Изготовление удостоверений и внешних отличительных знаков ОИС и ОМС Униона
7. Изготовление афиш для программы				ОИС и ОМС ЕАД















Письмо директора Отдела Образования ГК
по студенческой практике в ЛЕ

Советы Е.Уайт указывают на важность приобретения практического опыта подготовки к служению, особенно в подготовке тех, кто планирует распространять весть через проповедь, студенты богословского факультета.

Ценность посещений от дома к дому и в некоторых случаях, где двери захлопываются перед лицом входящего или вас выпроваживают, заключается в приобретении опыта, который помогает человеку научиться говорить быстро, ясно и решительно. Помимо возможности распространять литературу посредством литературного служения, студент учится, как выполнять свою работу в разных условиях. Тогда позднее, когда он будет пастором церкви, могут возникнуть те же условия и он сможет использовать свой опыт.

Я научился этому из моего короткого опыта продажи адвентистской литературы, посещая дома и приобретая опыт, который помогает подготовить других людей для этого важного служения. Надо отложить в сторону застенчивость и помнить, что эта работа действительно Божья работа, даже хотя временами она является тяжелой и утомительной. Плоды от этой работы будут видны позднее.

Я поддерживаю концепцию литературного служения, как важный опыт для наших студентов в процессе их подготовки к этому пасторскому и не только  служению.

С.Гарланд Дьюлан,
Директор Отдела Образования ГК






От Пасторской ассоциации ГК,
по служению студентов богословов в ЛЕ
Дорогой брат Файгао:
Приветствую тебя во имя нашего прекрасного Спасителя, Иисуса Христа, и выражаю тебе свою поддержку и курсу литературного евангелизма, в котором должны участвовать студенты, будущие служители, в качестве их подготовки к служению.
Рабочий курс Генеральной конференции (L 14 45- кандидатская степень) предоставляет исчерпывающие заявления  по вопросу получения богословского образования и призвания на пасторское служения. Это положение  говорит как о личной, так и  о профессиональной квалификации студента, будущего пастора, необходимой в служении.
Одно из таких требований заключается в том, что каждый студент богословского факультета  должен пройти  практику  ( 350 часов в течении обучения) в качестве литературного евангелиста. Я верю, что это не только разумный опыт, но также и необходимый опыт для каждого кандидата в служители.
Работа литературного евангелизма даст каждому учащемуся опыт, который нельзя нигде больше приобрести. Лично я работал шесть месяцев в качестве литературного евангелиста, что помогло мне обрести опыт, который помогает мне в служении.
Я твердо уверен, что этому курсу необходимо следовать не только потому, что это утвержденное положение рабочего курса, но также потому, что церковь будет иметь более сильных кандидатов, которые будут лучше подготовлены для служения, к которому они призваны.

Ваш  друг в служении нашему Спасителю,

Джеймс А.Кресс
Секретарь Пасторской ассоциации ГК
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